

## 郑州工商联北京商会在京成立

本报北京专电(记者 张冯焱)在北京发展创业和务工经商的郑州籍人士有了自己的“家”。昨日上午,郑州工商联北京商会在北京首都酒店正式成立,成为我市第一个外地商会。市领导赵建才、马懿、王平出席成立大会。

目前,郑州籍在北京创业的人士已达上万人,创办各类企业千余家,涉及房地产、高新技术、IT、制造业、广告策划等行业。郑州工商联北京商会吸纳在京发展创业和务工经商的郑州籍人士,将为郑州人在京创办企业提供

互动平台,促进友好交往,并提供资金、权益维护、管理培训、行业咨询等方面的帮助。目前申请入会会员已有近百家。

市长赵建才向郑州工商联北京商会的成立表示祝贺。他指出,长期以来,到北京发展的郑州籍人士艰苦创业,奋发有为,为家乡建设增了光,也为国家建设添砖加瓦。商会要团结广大客商,加强相互间的联系,推动合作,做好家乡的“招商大使”、“形象大使”,在共同发展中取得更大的成就。

市人大常委会副主任、市工商联主席王平向与会代表介绍了家乡郑州近年来的发展情况,希望商会按照“会员办会、服务立会、诚信兴会”的宗旨,进一步探索和拓展民间商会的职能作用,使“郑商”在北京的事业越做越大。

市委常委、宣传部长马懿在现场点击开通了郑州市工商联北京商会网站。

会上,郑州市工商联北京商会举行第一次会员大会和第一届理事会,审议通过商会章程,并选举产生商会领导机构。

## 郑大首届MPA毕业 学位授予仪式昨日举行

本报讯(记者 刘国润)昨日,郑州大学首届公共管理硕士(MPA)学位授予仪式在郑州大学新校区综合管理中心第一报告厅举行。省委常委、宣传部长、副省长孔玉芳以及省委组织部、省政府办公厅、省教育厅、人事厅等部门领导出席。

仪式上,郑州大学校长申长雨向孔玉芳颁发了兼职教授聘任证书、佩戴了校徽,并向首批获得MPA学位的87名研究生表示祝贺。这批研究生的毕业标志着郑州大学公共管理学科的建设与发展又迈出了新的步伐,它对促进我省公务员队伍建设,提高公共管理水平将起到积极作用。

孔玉芳指出,郑州大学MPA教育要确保研究生的培养质量,培养更多的新型高素质公共管理人才,为优化公务员队伍的结构,建设一支高素质、专业化的政府公务员队伍和非政府公共机构管理人员队伍,提高行政管理水平和效率作出积极贡献。她希望获得学位的研究生学以致用,把学到的公共管理知识和为人民服务的本领应用到管理实践中,为提高我省公共管理和公共服务的水平作出自己的贡献。

## 市领导要求产业园区建设 注重创新 建设品牌

本报讯(记者 孟斌 实习生 周力凡)全市产业园区建设现场会28日在马寨召开。市领导李柳身、胡荃、李建华、李西海出席。

会议提出,力争到今年年底重点产业园区全部工业增加值达到750亿元,实现销售收入2500亿元,同时,认定3-5个特色品牌园区,选择一些产业特色突出、产业关联度大的产业园区,引导园区内企业通过股份制改造等形式,组建大型园区企业集团,整体包装上市融资。

市委常委、常务副市长李柳身要求,要注重创新发展,努力建设创新型产业园区;要突出品牌建设,努力建设品牌型产业园区;要树立集约理念,努力建设集约型产业园区;要强化生态意识,努力建设生态型产业园区;要重视开放发展,努力建设开放型产业园区;要促进和谐发展,努力建设和谐型产业园区。

会议由市委常委、副市长胡荃主持。市委常委、郑州警备区司令员李建华宣读了《关于表彰2007年郑州市产业园区建设先进单位和先进个人的决定》。

会上,与会人员还现场参观了马寨食品工业区的乘信纸业、温州食品工业园、康师傅(郑州)食品工业基地、大方桥梁等一些大项目。

## 省属煤炭企业棚户区改造 九新建小区全部开工

本报讯(记者 赵文静)28日,市委常委、副市长胡荃主持召开全市省属国有煤炭企业棚户区改造工作联系会,部署下一阶段工作任务。

我市省属煤炭企业棚户区改造工作自2007年3月正式启动以来,取得了阶段性成果。截至目前,9个新建小区已全部开工建设,主体完工面积13万平方米;拆迁安置工作进展顺利,共完成拆迁2603户;拆迁面积7.12万平方米,先期拆迁工作已完成;资金到位较好,累计筹措建设资金21052万元,基本满足工程进度需求。

胡荃指出,各有关县市政府、市直有关部门和单位要高度重视棚户区改造工作,进一步加大组织领导力度,加强工程质量监管,切实解决好建设手续办理迟缓、个别新建小区外部配套设施建设滞后、占用沉陷区治理土地问题尚未解决等具体问题,确保省属国有煤炭企业棚户区改造的顺利推进,按时完成省委、省政府今年提出的“三个确保”的目标任务:确保3月底棚户区改造工程全部开工,确保6月底前去年开工的棚改工程全部竣工,确保年底前所有棚改工程全部达到入住条件。

## 全国“知荣辱、树新风、我行动”道德实践活动在郑启动,千余名青少年齐声宣誓—— 从我做起 做一个有道德的人

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,由中央文明办、教育部、共青团中央、全国妇联共同发起的未成年人“知荣辱、树新风、我行动”道德实践活动在郑州启动。中央文明办未成年人教育组组长张英伟,省文明办副主任郭守站,市委常委、宣传部部长丁世显以及福建、广东、四川等省区文明办的相关领导出席。

据了解,此次活动是从未成年人思想道德

建设的实际出发,动员全国城乡的未成年人,弘扬社会主义荣辱观,积极参与多种形式的道德实践活动,内容包括:在家庭开展“孝敬父母、体验亲情”活动,在学校开展“和谐校园”活动,在社会开展“爱心奉献”等活动。

张英伟要求,全国各地要深入开展“知荣辱、树新风、我行动”道德实践活动,要突

出道德要求,强化道德养成,突出“体验亲情”、“和谐校园”、“爱心奉献”三项重点任务,把开展活动与教育提高结合起来,扎实推进。

丁世显代表市委、市政府对与会领导的到来表示欢迎,并介绍了我市在未成年人思想道德建设上的一些做法。

启动仪式上,郑州多所中小学的千余名

青少年齐声宣誓:“爱国守法,明礼诚信,遵守公德,尊敬师长,刻苦学习,勤俭自强,团结友善,助人为乐,做一个有道德的人,从现在做起,从我做起。”

据了解,教育部门将把主题实践活动纳入学生综合实践课程,作为学生综合素质评定的重要内容,引导未成年人在家做个好孩子,在校做个好学生,在社会做个好公民。

## 植下绿树 让生命回归自然

### 我市举办首次集体树葬 112位逝者长眠绿荫下



本报讯(记者 李娜 文 李焱 图)没有冥钞、鞭炮,只有一排排迎着春风、沐着春雨的小树和230位捧着鲜花默哀的市民。昨日,郑州日报联合市民政局、市文明办、市绿化办共同举办全市首次“清明雨 绿色风 文明行”树葬活动,76个家庭的市民将亲人的骨灰埋藏在绿树下,带头树立丧葬文明新风尚。

昨日上午,来自76个家庭的230位市民带着112个骨灰盒来到南郊的一个陵园内。他们中,有白发苍苍的老者、有稚气未脱的孩子、有南方口音的“外地人”。此次用于“树葬”的,全是女贞、女贞、女贞,是市绿化办精心挑选的;“女贞四季常青,符合市民希望逝者万寿无疆的美好愿望。”

60岁的井秋玲和两个兄弟,将去世15年的老母亲的骨灰移到这里,她希望母亲入土为安。58岁的杜艳珍把父亲、母亲的骨灰合葬在一起,她希望生前感情就很好的父母永远在一起。18岁的肖锐扬是2008年奥运火炬手之一,她和爸爸妈妈带来了太奶奶的骨灰盒,她将写有“千古”的字条别在刚刚种下的小树的枝条上。客家人李锦玲没有带骨灰盒,她说,爷爷奶奶的骨灰都在印尼,先种一棵纪念树,过几天把骨灰运来埋在旁边。中原是炎黄子孙起源的地方,在外的中国人应该归根。

细雨中,人们挖好坑,将骨灰盒放到里面,撒上黄土,栽进树木,将带来的鲜花撒入黄土中,浇上水,然后精心地用土将树木围起来,有人在树枝上挂上白色布条,有人对着小树喃喃自语……

市民政局负责人介绍说,去年我市举办海葬,只有10多户市民参加,今年树葬,有上千名市民咨询,230位市民参加。“可以看到,市民的文明意识在不断加强。”陵园负责人表示,这些市民是文明殡葬的先行者,一定会替他们照看好这些树。

本报即将推出《清明特刊》,您如果有话想对逝去的亲人说,或向烈士、英雄表达缅怀之情,可以拨打电话67655555,或发短信至10661858355,邮件至zzblina@163.com,我们将对您的留言摘要刊登。

左图 鲜花寄托哀思。上图 撒下花瓣,种上绿树。下图 树前缅怀亲人。

创建文明城市 郑州市民政局主 倡导文明祭祀 郑州日报办

## 荥阳:“文化大索城”强化发展软实力

本报记者 谢庆 通讯员 李钦上 赵希金

3月21日是周末,家住荥阳市区万山南路飞龙小区的和红霞一家三口早早吃过晚饭,步行两公里来到荥阳人民广场,观看通过广场大屏幕电视播放的《荥阳之祭》专题片。

播放《荥阳之祭》专题片仅是荥阳建设“文化大索城”的一个缩影。

贯穿荥阳南北的索河是荥阳的母亲河,她见证了荥阳辉煌灿烂的历史,赋予了荥阳深厚的文化底蕴,荥阳因此又称“索城”。以“文化大索城”来命名这次活动,有着别样的意义。

广场文化“火”了大索城

文化大索城是个大舞台,今年的“文化大索城”系列文化活动更是盛况空前。为了提高节目的档次和演出水平,增加对群众的吸引力,荥阳在全省率先开展了公益电影广场文化活动,建立了全省首个数字电影广场放映阵地,每周为广大市民免费放映两场电影。同时,荥阳还出资500万元,在春节、五一、十一等重大节日期间,邀请知名文艺团体和艺术家来表演。

在“文化大索城”活动的带动下,广场文化活动如火如荼。走进荥阳市区的广场、社区、游园,鼓乐丝竹之声不绝于耳,一支支秧歌队、业余戏曲队、舞蹈队载歌载舞,市民在尽情欢娱的同时,也在传承演绎着荥阳文化。西园,是荥阳市区较大的游园,也是戏曲爱好者的乐园,从早到晚都洋溢着丝竹和锣鼓声,几个业余剧团也从这里产生。周末晚上,老年剧团的演员们正在这里表演豫剧《打金枝》,戏迷们品头论足,喝彩声不断。据统计,荥阳城区活跃着40多支业余文化团体,长年坚持活动的人数超过5000人。

据荥阳市委宣传部介绍,文化活动内容中,既有戏曲表演、民间文艺表演、影视剧展播等文艺活动,也有“全民健身与奥运同行”等体育竞赛活动,还有各种书画展画展等活动。民间文艺惊心动魄,戏曲大赛好戏连台,书画展览陶冶情操。截至目前,“文化大索城”广场文化活动举办以来,演出各种文艺节目100场次,观众达300多万人次。

文化大院乐了农家院

“文化大索城”不仅改变了市民的生活,也改变着广大农民的生活。

(下转第二版)

解放思想真抓实干 实现郑州跨越式发展

距“戊子年黄帝故里拜祖大典”还有9天

2008 中国国内旅游交易会开幕还有11天

## 本田车行驶中突然起火 救援及时幸无人员伤亡

本报(记者 孙志刚 文/图)昨日15时许,一辆行驶中的本田雅阁汽车突然失火。因火势凶猛,群众及车主自救失败,随后消防车赶到才将大火扑灭。事故未造成人员伤亡。

昨日15时10分,记者路过中原西路与西环路交叉口时,只见一辆自西向东行驶的白色雅阁汽车停在中原西路南侧快车道上,从车中匆忙逃出4人跑向绿化带。丢弃在路上的汽车冒着白烟,车前盖苗蹿出。车主报警后,从旁边的汽车售后服务部借来灭火器进行扑救,几位汽车维修工也参与灭火。

由于现场车流量大,载着乘客的44路公交车与吐着火苗的事故车仅两米之隔,后面还尾随着许多车辆,一旦爆炸,后果不堪设想。在扑救几分钟后,火势更加凶猛,见自救无效,施救人员无奈放弃自救,围观人群迅速撤离。危险时刻,三辆消防车及时赶到,将火扑灭,汽车残骸令人触目惊心。

事故车主对着火原因闭口不谈,救援时先拽掉车牌,具体事故原因不详。

